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hwdwnnw nbntlwwnynieniup:

Suwhwuwnn hwuduwdnnngyp 2015pqwywup PEwnpdwph 24-h phy 7 npnadwdp hwuwnwnydb) Gu

pupwgwlywngh pninp - dwutwyhgubph  Ynndhg  ubiplujwgywé  hwyinbiph®  hpwytiph - wwhwugubiphu
hwlwwwwwufuwuniejwu quwhwwndwu wpryniupubipp: <wdwdjwu npp'

Qwihwpwdhu 1:

Qudwu wnwplw § hwunhuwund' <bnniy o6wn Qtinph :

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwlgh
hwiwwywwwuluwunn | shwiwywwnwufuwuny | Luhwdwwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjunbp hwjunbp hwdwnnwn uljwpwgpnypntu
/hwdwwwunwufuwubint | /shwdwwwwnwutuwubnt
nbGwpnud ugk “X”/ nGwpnud ugk “X”/
1 W/a Shgpwu X
3npgwu




) «Lhr}hp -inthuJUh>> X
umne
3 «Eyndhpu» UMLC X
4 u/a Mniquutiw X
<nyhwuthujwu
«U'qu‘Uqul:u»
> ume X
Cunpjwsé
dwutwYyhg
Uwutuwyhgubph Uwutulgh /puunnywd Uwutwlgh wnwowpyws
qpwnbkgnwé qht
nbink witiwnidp Hwutuligh 1 g UCE, huig, npwid/
ene hwdwp ugk) 9 » hq- n
uxn/
1 Wa Shgpwu 3njgjwu X 33248
2 U/ Nniquitiw 34800
<nyhwuuhujwu
3 «Uwquwwntu» UNC 35250
4 «Lhnbtp ndthwup» 45000
ume
5 «Eyndhpu» UMD 52250

Cunpqwsé Jwutwlyght npnobint hwdwp Yphpwndwd swihwupg' npwybu wdbuwgwsdp ghu W hwjnp
hpwytipny uwhdwuywsé wwhwugubiphtt hwdwwwwnwufuwu  ubpluwjwgpwé dwutwyhg :

Quithwpwdhu N2:

Qudwu wnwpyw £ hwunhuwund' [Jwgnn unyebp wdwuubipp :

<pwytph <pwytph
Uwutwlgh wwhwugubphu wwhwugubphu
9 hwiwwywwwufuwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnwun ujwpwgpnypniu
/hwdwwwunwufuwubint | /shwdwwwwnwutuwubnt
nbwpnud ugk| “X”/ nbwpnuw ok “X”/
1 «Lhr}hp -inthuJUh>> X
une
2 W/a Mniquutiw X
<nyhwuthujwu
Wa Shgpwu
3 3npgywu X




«Uwquwunku»

une X
Cunpjwé
dwutwyhg
Uwutwlyhgubiph Uwutiwygh /punnywd Uwutiwlgh wnwowplwéd
qpuntgpwé qht
nbink witiwnidp Hwutlgh 1 - g UCE, huig, npwid/
ntpp hwdwn b g » hwq. np
“XH/
«th’].bp Pndlhw'uh»
1 umne X 27000
Wa Mniquutiw
2 <nyhwluhujwu 32250
33248
3 U/Q Shgpwu 3njgwu
4 «Jwquwuwnku» UMC 34500

Cunpqwd dwuuwlghtu npnotiint hwdwp Yppwnwd swhwupy' wdbuwgwdp ght bW hwynp hpwdbpnyg
uwhdwuywd wywhwuubpht hwdwwwwwufuwu ubplujwgpwsé dwutwyng :

Qwihwpwdhu 3:

Qudwu wnwpyw & hwunhuwund® wyb,unynpuw:

<pwybiph <pwybiph
Uwutiuygh wwhwugubphu wwhwugubphu
¢/ tuht[w'um?in hwiwwywwwuluwunn | shwiwywwnwufuwunng | Luhwdwwywunwufuwunipyu
hwyunbp hwjunbp hwdwnnwn ufwpwgpnypntu
/hwdwwwunwufuwubint | /shwdwwwwnwutuwubnt
nbwpnud uoki “X”/ ntwpnud ugki| “X”/
1 U/ Shgpwu M
3npgywu
) «Lhr}hp -inthuJUh>> X
umne
3 «I:l{ndhpu» umpe X
4 u/a Mniquutiw X
<nyhwuthujwu
Lunpjwé
dwutwlyhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowplwd
quqll,:grg:wbnh Uwutwlgh /punpywd llg[;hh guiny
wbinbpp wljwnudp —— /wnwug ULL, hwq. npud/
hwdwp Uk
“X”/




«Lhr}bn QndthUUh»
1 umnpe X 3750
2 «I:lmdhpu» umpe 4116.7
3 U/2 Shgpuwit 3njsjw 4166
4 W/a Mniquutiw 7500
<nyhwluhujwu

Cunpqwé Jwutwlyght npnobint hwdwp Yppwndwd swihwupy' npubu wdbuwgwsép ghu W hwynp
hpwytpny uwhdwuywsd ywhwugubipht hwdwwwwnwufuwt  ubpluwjwgpws dwutwyhg :

Quithwpwdhu 4:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund” wudknnghYubp :

<pwybiph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwywwwufuwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywwnwufuwunipywu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnwun uwpwgpnypniu
/hwdwwwunwuluwubint | /shwdwwwunwuluwubine
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud ugk “X”/
«Uwq'mel:u»
! umne X
9 «Lhr}bp in.jlhw‘(]h» X
une
3 «I:qndhpu» umpe X
4 U/a Mniquutiw X
<nyhwuthujwu
Wa Shgpwu
S 3ngjwu X
Lunpyws
dwutwlyhg
Uwutwlyhgubpp Uwutiwygh /puunnyws Uwutwlgh wnwowplwéd
qpunbtgpwé qht
nbink wtiguitinuip Hwutuligh 1 uitig UCE, huig, npuw/
nspp huwdiwp Ugt g » hwq. np
((X”/
1 «Uwquwuwnku» UNLC X 55350
2 U/ Shgpwu 3npgwu 64080
«Lhr}bn QndthUUh»
3 Ume 72900
4 «I:qndhpu» ume 134100




W/a Mniquutiw
5 <nyhwuuhujwu 178200

Cunpqwd Jwutwyght npnotiint hwdwp Yhpwndwd swihwup' npubu wdbuwgwsdp ghu W hwjnp
hpwytpny uwhdwuyws wwhwugubipht hwdwwwwnwufuwu ubpyuwjwgpwé dwutwyhg :

Qwihwpwdhu 5:

Qudwu wnwplw k hwunhuwund' Yusniu dwwwytuubp'Epyynndwup :

<pwytph <pwytph
Uwutiuygh wwhwugubphu wwhwugubphtu
¢/ tuht[w'um?i hwiwywwwufuwunn | shwdwywwnwufuwunn | Wuhwiwywwnwufuwunipywu
o hwyunbp hwjunbp hwdwnnwn ufwpwgpnypntu
/hwdwwwunwufuwubint | /shwdwwwwnwutuwubnt
nbwpnud uoki “X”/ nbtwpnid uoki| “X”/
1 U/ Shgpwu M
3ngjwu
9 «Lhr}hp -injl,l’lwtlh» X
umne
3 «I:l{ndhpu» umpe X
4 U/ Nniquituw X
<nyhwuthujwu
Lunpjwsé
dwuuwlhg
Uwutwyhgub Uwutiw wnwowpljwd
quqll:lggwbph Uwutwlgh /punpyuwd llgi:].hh guiny
wbnbpp wiuitinudp Jwituygh /wnwug ULL, hwq. npud/
hwdwp Uk
ﬂx”/
«Lhr}hn -inthlU'Uh»
1 Ume X 29250
2 Wa Shgpwt 3npgwu 37498
U/Q Mniquittw
3 <nyhwuuhujwu 45000
4 «EYndhpu» UMLC 74925

Cunpqwsé Jwutwlyght npnobint hwdwp Yphpwndwd swihwupg' npwbu wdbuwgwsdp ghu W hwynp
hpwytipny uwhdwuywsé wwhwugubiphtt hwdwwwwnwufuwu ubpluwjwgpwé dwutwyhg :

Qwihwpwdhu 6:



Qudwu wnwplw b hwunhuwund' dwppnn Unyebip' nwiugw :

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwlygh
hwiwwywwwuluwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywwnwufuwunipywu
</< wujwunwdip
hwynbp hwjwnbp hwdwnnwun ujwpwgpnypniu
/hwdwwwunwufuwubint | /shwdwwwwnwutuwubnt
ntwpnud uoky “X”/ ntwpnud ugk “X”/
«Uwq'mel:u»
! umne X
2 U/ Nniquituw X
<nyhwuthujwu
3 «Lhr}bp in.jlhw‘(]h» X
une
U/Q Shgnpwu
4 3ngjwu X
5 «I:l{ndhpu» umnp X
Lunpjwsé
dwutwlyhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /puunnywd Uwutwlgh wnwowpywéd
qpunbtgpwé qht
nbink wtiguitinuip Hwutuligh 1 ustig UCE, huig, npuw/
nspp huwdwp gt g » hwq. np
((X”/
1 «Uwqbwml:u» umnp X 9300
W/a Mniquutiw
2 <nghwuthujwu 11940
«Lhntip ndthwuh»
3 Ume 13800
4 U/Q Shgpwu Snjgwu 14900
5 «I:l.mdhpu» umpe 17400

Cunpqwsé Jwutwlyght npnobint hwdwp Yppwndwd swihwuh2' npwbu wdbuwgwép ghu W hwynp
hpwytpny uwhdwuywsd ywhwusubpht hwdwwwwnwufuwt  ubpluwjwgpws dwutwlyhg :

Qwihwpwdhu 7:

Qudwu wnwpyw b hwunhuwun' uppwehptin'thw)jwehebn :

Uwutwygh <pwybph <pwybph
Uuhwiwwwwnwufuwunipjw
/¢ |  wujwunuip wwhwtgutpht wwhwtgubpht - dumnl:: hqulruqumjzjn "
hwiwwwwwupuwunn | shwiwwywwwuluwunn
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hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwwunwuluwubint | /shwdwwwunwuluwubine
ntwpnud ugky “X”/ ntwpnud ugki “X”/
1 W/a Shgpwu X
3npgwu
2 UpJwuwnbkly UMC X
3 «Lhr}bp in.jlhw‘(]h» X
umne
4 «I:qndhpu» umpe X
5 U/a Mniquutiw X
<nyhwuthujwu
Lunpjws
dwutwyhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh /puunnywd Uwutwlygh wnwouplwéd
b ht? . wtiguitinuip Hutligh U.:Zhuhw w/
nspp huwidiwp Ugti g » hwq. np
((X”/
1 W3 Shgpwu Snjgjwu X 41581
2 Upjwuwnbkly UNC 58000
«Ll"lr].brl -injlhluhh»
3 Ume 60000
4 «I:qndhpu» umnp 116500
W/a Mniquutw
5 <nyhwuuhujwu 290000

Cunpqwsé Jwutwlyght npnobint hwdwp Yppwndwd swihwuh2' npwbu wdbuwgwép ghu W hwynp
hpwytipny uwhdwuywsd wwhwugubipht hwdwwwwnwufuwu ubpyuwjwgpwé dwutwyhg :

Qwihwpwdhu 8:

Qudwu wnwpYw & hwunhuwund' dwppnn Yunpubp :

<pwybiph <pwybipp
Uwutwlgh wwhwugubtphu wwhwugubphtu

¢/ whwtinudp hwiwwywwwuluwunn | shwiwywwnwufuwunng | Luhwdwwywnwufuwunipyu

hwyunbp hwjunbp hwdwnnwn ufwpwgpnypntu
/hwdwwwunwufuwubint | /shwdwwwwnwutuwubnt
nbwpnid ugky “X”/ nbwpnid ugky “X”/
«Uwquwuwnku»
! umne X




W/a Shgpwu
2 ST X
3 «Lhr}hp -inthuJUh>> X
umne
4 u/a Mniquutiw X
<nyhwuthujwu
5 «EYndhpu» UMLC X
Cunpjwsé
dwutwYyhg
Uwutuwyhgubph Uwutulgh /puunnywd Uwutwlgh wnwowpyws
qpuntgpwé qhl
nbink witiwnidp Hwutuligh 1 g UCE, huig, npwid/
ntpp hwdwn b g » hwq. np
“X”/
1 «Uu.lqhu.lmtu» ump X 11500
2 Wa Shgpwu 3npgwu 21500
«th’].bp -pnljthJUh»
3 Ume 24000
U/a Mniquutw
4 <nghwuthujwu 24200
5 «EYndhpu» UMLC 49666.7

Cunpqwsé Jwutwlyght npnobint hwdwp Yphpwndwd swihwupg' npwybu wdbuwgwsdp ghu W hwjnp
hpwytipny uwhdwuywsé wwhwugubiphtt hwdwwwwnwufuwu  ubpluwjwgpwé dwutwyhg :

Quithwpwdhu 9:

Qudwu wnwplw § hwunhuwund' gdwgpuwwwndbt yuyw :

<pwybiphp <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwwywwwuluwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwwunwufuwubint | /shwdwwwwnwutuwubnt
nGwpnud ugk “X”/ nGwpnud ugkp “X”/
1 U/a Mniquutiw X
<nyhwuthujwu
2 Upjwuwnbkly UNLC X
W/a Shgpwu
3 3ngjwu X




Lunpjws
Jwutwyhg
Uwutuwyhgubph Uwutulgh /puunnywd Uwutwlgh wnwowplws
qpuntigpwé qht
nkink witiuinidp dwuliuligh 1 /- g UCE, huq. npud/
nspp hwdwp Uty g » hwq. np
“X”/
U/ Nniquituw
1 <nyhwuuhujwu X 180000
2 Upjwwnbkly UM 222000
3 U/ Shgpwt 3npywu 266656

Cunpqwsé Jwutwlyght npnobint hwdwp Yppwndwd swihwuh2' npwbu wdbuwgwép ghu W hwynp
hpwytpny uwhdwuywsd ywhwusubipht hwdwwwwnwufuwt  ubpluwjwgpws dwutwlyhg :

Qwihwpwdhu 10:

Qudwu wnwpYw & hwunhuwund' pdolwlwu Genungubp :

<pwytph <pwytph
wwhwugubkpht wwhwugubkphtu
Uwutiwygh
hwiwywwwufuwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywwnwufuwunipywu
</< wujwunwdip
hwyunbp hwjunbp hwdwnnwn ujwpwgpnypntu
/hwdwwwunwuluwubint | /shwdwwwnwuluwubint
nbwpnud ugki “X”/ ntwpnid ugki| “X”/
«Uwgquwunku»
! umne X
9 «LLLnU L LLULILUDLU» X
inwwni UMC
Wa Shgpwu
3 3npgwu X
4 «Lhr}hp -injthJUh» X
umne
5 U/Q Mniquutiw X
<nyhwuthujwu
Cunpjwsé
dwutwyhg
Uwutwlyhgubiph Uwutiwlgh /puunnywd Uwutwlgh wnwowplwéd
qpuntgpwé qhl
bk higuitinudp Hwutuligh 1 uitig UCE, huig, npuw/
nLpp hwdwn Uk g » hwq. np
“XH/




1 Uwquunntu» UNQ X 124000
T
3 Wa Shgpwu 3npgwu 169159
4 «Lhr}bnuﬁqgthwbh» 264000
- | s

Cunpqwsé Jwutwlyght npnobint hwdwp Yppwndwd swihwuh?' npwbu wdbuwgwsép ghu W hwynp

hpwytipny uwhdwuyws wwhwugubipht hwdwwwwnwufuwu ubpyuwjwgpwé dwutwyhg :

Qwihwpwdhu 11:

Qudwu wnwplw E hwunhuwund' fiEYunpwlywu Gplupwgdwu wp :

<pwytph <pwytph
Uwuls wwhwugubphu wwhwugubphu
¢/ ::r :‘nqgh hwiwwywwwuluwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywunwufuwunipyu
wihquiinidn hwyuinbp hwjunbp hwdwnnwn ufwpwgpnypntu
/hwdwwwunwufuwubint | /shwdwwwwnwutuwubnt
nbGwpnud uoki “X”/ ntwpnid ugkip “X”/
1 Upjwuwnbkly UNLC X
«Uwquwunku»
2 umne X
W3 Shgpwu
3 3npgwu X
4 «Lhr}hp -injthJUh» X
umne
5 U/ Mniquiutiw X
<nyhwuthujwu
6 «I:qndhpu» umpe X
Cuwnpywsd
dwutwyhg
Uwutwlyhgubiph Uwutiwlgh /puunnywd Uwutwlgh wnwowpywéd
qpuintgnws wujwunwip dwutwlygh aht
wbnbpp /wnwug UKL, hwq. npwd/
hwdwp ugk)
((Xn/
1 Upjwuwnbkly UNLC X 54000
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2 «Uwq'Uqutu» une 58500

3 U/Q Shgpwu 3njgwu 66580
«th’].bp -pnljthJUh»

4 Ume 76500

5 «I:lmdhpu» une 104925

Wa Mniquutiw

<nyhwuuhujwu 109350

Cunpqwsé Jwutwlght npnobint hwdwp Yppwndwd swihwupg' npwybu wdbuwgwsép ghu W hwynp
hpwytpny uwhdwuywsd wwhwusubpht hwdwwwwnwufuwt  ubpluwjwgpws dwutwyhg :

Quithwpwdhu 12:

Qudwu wnwplw  hwunhuwund' uuunh uynunbinubp :

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwwywwwuluwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnwun ujwpwgpnypniu
/hwdwwwunwufuwubint | /shwdwwwwnwutuwubnt
nbGwpnud ugki “X”/ nGwpnud ugk “X”/
1 W/a Shgpwu X
3npgwu
9 «Lhr}bp in.jlhw‘[]h» X
une
3 «I:qndhpu» umne X
4 U/Q Mniquutiw X
<nyhwuthujwu
Cunpjws
dwuuwlyhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh /puunnywd Uwutwlgh wnwowpywéd
qpunbtgpwé qht
bk hiulinudp Hwutuligh 1 itig UCE, huig. npuw/
nspp huwidiwp Ugt g » hwq. np
((X”/
1 U/Q Shgpwu 3njgwu X 5000
«Lhr}hn -inthlU'Uh»
2 Ume 10000
3 «Eyndhpu» UMC 10408.3
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W/a Mniquutiw
<nyhwuuhujwu

12500

Cunpqwd Jwutwyght npnotiint hwdwp Yhpwndwd swihwup' npubu wdbuwgwsdp ghu W hwjnp
hpwytpny uwhdwuyws wwhwugubipht hwdwwwwnwufuwu ubpyuwjwgpwé dwutwyhg :

Qwihwpwdhu 13:

Qudwtu wnwplw E hwunhuwund' pwdpwyt dwynplubp

<pwytiph <pwytiph
Uwutiuygh wwhwugubphu wwhwugubphtu
¢/ tuht[w'um?i hwiwywwwufuwunn | shwdwywwnwufuwunn | Wuhwiwywwnwufuwunipywu
o hwyunbp hwjunbp hwdwnnwn ufwpwgpnypntu
/hwdwwwunwufuwubint | /shwdwwwwnwutuwubnt
nbwpnud uoki “X”/ nbtwpnid uoki| “X”/
1 U/ Shgpwu M
3ngjwu
9 «Lhr}hp -injl,l’lwtlh» X
umne
3 U/a Mniquitiw X
<nyhwuthujwu
4 «EYndhpu» UMLC X
Lunpjwsé
dwuuwlhg
Uwutwyhgub Uwutiw wnwowpljwd
quqll:lggwbph Uwutwlgh /nunpywd llgi:].hh guiny
wbnbpp wiuitinudp Jwituygh /wnwug ULL, hwq. npud/
hwdwp Uk
uxn/
1 Wa Shgpwu 3njywu X 4166
«Ll"lr].brl -injlhluhh»
2 Ume 6000
U/Q Mniquittw
3 <nyhwuuhujwu 11200
4 «EYndhpu» UMLC 14966.7

Cunpqwsé Jwutwlyght npnobint hwdwp Yphpwndwd swihwupg' npwbu wdbuwgwsdp ghu W hwynp
hpwytipny uwhdwuywsé wwhwugubiphtt hwdwwwwnwufuwu ubpluwjwgpwé dwutwyhg :

Qwihwpwdhu 14:
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Qudwtu wnwplw £ hwunhuwund' utnigdwt dwpwnlyng :

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwwywwwuluwunn | shwiwywwwufuwung | Luhwdwwywwnwufuwunipywu
</< wujwunwdip
hwynbp hwjwnbp hwdwnnwn ujwpwgpnypniu
/hwdwwwunwufuwubint | /shwdwwwwnwutuwubnt
nGwpnud ugk “X”/ nGwpnud ugk “X”/
1 Upjwuwnbkly UNC X
1 W/a Shgpwu X
3npgwu
3 «EYndhpu» UMLC X
Lunpyws
dwutwlyhg
Uwutuwyhgubph Uwutulgh /puunnywd Uwutwlgh wnwowpyws
qpunbtgpwé qht
nbink wtiguitinuip Hwutuligh 1 g UCE, huig, npw/
ntpp huwdwp gt g » hwq. np
“X”/
1 Upjwuwnbkly UM X 19600
2 U/ Shgpwt 3nywu 48331
3 «I:qndhpu» une 66600

Cunpqwsé Jwutwlyght npnobint hwdwp Yppwndwsd swihwuh?' npwbu wdbuwgwép ghu W hwynp
hpwytipny uwhdwuywsd wwhwugubipht hwdwwwwnwufuwu ubpluwjwgpwé dwutwyhg :

Quithwpwdhu 15:

Qudwu wnwplw b hwunhuwund' pwu wjwuwndwub :

<pwybiph <pwytiph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubphtu
¢/ whwtindp hwiwwywwwuluwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywnwufuwunipyu
hwyunbp hwjunbp hwdwnnwn ufwpwgpnypntu
/hwdwwwunwufuwubint | /shwdwwwwnwutuwubnt
nbwpnid ugky “X”/ nbwpnid ugky “X”/
1 U/ Shgpwu M
3npgywu
2 «Lhntn Lndthwup» X
umne
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3 «I:qndhpu» umpe X
4 U/Q Mniqutiw X
<nyhwuthujwu
Lunpjwsé
dwutwYyhg
Uwutwlyhgubiph Uwutiwygh Jpuunnywd Uwutiwlgh wnwowplwéd
qpuntgpwé qht
wnbink witiwunidp Hwubuligh |/, g UCE, huig. npund/
nspp hwdwn ok g » hwq. np
((XH/
1 U/ Shgpwu Snjgwu X 15000
«Lhr}hn -inthlu'Uh»
2 Ume 16000
3 «EYyndhpu» UNLC 24966.7
U/ Nniquituw
4 <nghwuthujwu 27980

Cunpqwé Jwutwlght npnobint hwdwp Yppwndwd swihwuhy' npwbu wdbuwgwép ghu W hwynp
hpwytipny uwhdwuywsé wwhwugubipht hwdwwwwnwufuwu ubpyuwjwgpwé dwutwyhg :

Qwihwpwdhu 16:

Qudwu wnwpyw & hwunhuwund' uwyniug wdwu (wuwine :

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwywwwufuwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywunwufuwunipyu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniu
/hwdwwwunwufuwubint | /shwdwwwwnwutuwubnt

nbwpnud uoki “X”/

ntwpnid ugki| “X”/

1 «Lhr}hp -injq1LUUh»

umne X
2 U/ Nniquituw X
<nyhwuthujwu
3 «EYndhpu» UMLC X
W/Q Shgpwu

4 3ngjwu X
Uz:&tzgggt;lzph Uwutulgh dﬂut::;l[:;[lﬁ:’; Uwuhwhgl;;‘uunwgwnlqwé
wbnkpp wljwnuip /punpywd | /wnwig USE, hwig. npuwd/
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dwutwygh
hwdwp Uk
“XH/
«Ll"lr].brl -injlhluhh»
1 Ume X 17000
W/a Mniquutiw

2 <nyhwtuhujwu 19000
3 «Eyndphpu» UMC 24833.3
4 U/ Shgpwu Snjgwu 25000

Cunpqwsé Jwutwlyght npnobint hwdwp Yppwndwsd swihwuhy' npwbu wdbuwgwép ghu W hwynp
hpwytpny uwhdwuywsd ywhwugubpht hwdwwwwnwufuwt  ubpluwjwgpws dwutwlyhg :

Qwihwpwdhu 17:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uwpunyng :

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutiwygh
hwiwywwwufuwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywnwufuwunipyu
</< wujwunwip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnwn ujwpwgpnypntu
/hwdwwwunwufuwubint | /shwdwwwwnwutuwubnt
nbtwpnud uoki “X”/ ntwpnid ugki| “X”/
1 Upjwwnbly UNC X
9 «Lhr}hp -inthuJUh>> X
umne
U/ Shgpwu
3 3ngjwu X
4 «I:qndhpu» umpe X
5 U/Q Mniquutiw X
<nyhwuthujwu
Cuwnpywsd
dwutuwlyhg
Uwutwlyhgubiph Uwutiwygh Jpuunnywd Uwutwlgh wnwowplwéd
qpunbtgpwé udwtined Sl qhl
wbnbpp wlyuinidp wutiwbgh /wnwug UKL, hwq. npwd/
hwdwp uoky ’
((XH/
1 Upjwwnby UNC X 10800
«Lhntin Lndthwuh»
2 Ume 17000
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3 U/2 Shgpwl 3njsjwi 20832

4 «EYyndphpu» UMC 33000

U/ Nniquituw

<nyhwluhujwu 40000

Cunpqwé Jwutwlght npnobint hwdwp Yppwndwd swihwup?' npwbu wdbuwgwsép ghu W hwynp
hpwytpny uwhdwuywsd ywhwugubipht hwdwwwwnwufuwt  ubpluwjwgpws dwutwlyhg :

Qwihwpwdhu 18:

Qudwu wnwpyw £ hwunhuwunw' dEnungutip :

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubkpht wwhwugubkphtu
Uwutiwygh
hwiwywwwufuwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywunwufuwunipywu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnwn ujwpwgpnypntu
/hwdwwwunwufuwubint | /shwdwwwwnwuluwubnt
nbwpnud ugky “X”/ nbwpnud ugky “X”/
«Uwquwunku»
! umne X
W/a Shgpwu
2 3npgwu X
3 «I:qndhpu» umne X
4 U/ Nniquituw X
<nyhwuthujwu
5 «L,U.nU w Lwdwnw» X
Atnwwnniu UNMC
6 «Lhr}hp -injq1wtlh» X
umne
Lunpyws
dwutwlyhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /puunnywd Uwutwlygh wnwowplwéd
qpunbtgpwé qht
nkink wtiguitinuip Hwubuligh |/, g UCE, huig. npuns/
nspp hwdwn U g » hwq. np
((X”/
1 «Uwqhwml:u» ume X 5600
2 Wa Shgpwu 3njywu 6666
3 «Eyndphpu» UMC 11600
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W/a Mniquutiw
4 <nyhwuuhujwu 11920
«Lunu b Lwdwpuw»
5 Hnwunnw UMC 14000
6 “Lh”bf‘u‘?;g‘hwt‘h” 788000

Cunpqwé Jwutwlght npnobint hwdwp Yppwndwd swihwup?' npwbu wdbuwgwsép ghu W hwynp
hpwytpny uwhdwuywsd ywhwugubipht hwdwwwwnwufuwt  ubpluwjwgpws dwutwlyhg :

Qwihwpwdhu 19:

Qudwu wnwplw § hwunhuwund' funquitwlyubp :

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutiwygh
hwiwywwwufuwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywwnwufuwunipywu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnwn ujwpwgpnypntu
/hwdwwwunwufuwubint | /shwdwwwwnwuluwubnt
ntwpnud ugky “X”/ ntwpnud ugk “X”/
1 «I:qndhpu» umpe X
W/a Shgpwu
2 3npgwu X
3 «Lhr}bp in.jlhw‘(]h» X
umne
4 U/a Mniqutiw X
<nyhwuthujwu
Cuwnpywsd
dwutuwlyhg
Uwutwlyhgubiph Uwutiwygh /punnywsd Uwutwlgh wnwowplwéd
qpunbtgpwé qhl
wnbink witiwnidp Hwutligh 1 g UCE, huig. npuwd/
nspp hwdwn U g » hwq. np
“XH/
1 «Eyndhpu» UMC X 6633.3
2 Wa Shgpwt 3npgjwu 7500
«Ll"lr].brl -injlhluhh»
3 Ume 8000
U/Q Mniquittw
4 <nyhwuuhujwu 11800
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Cunpqwsé Jwutwlght npnobint hwdwp Yppwndwd swihwuhg' npwybu wdbuwgwsdp ghu W hwynp
hpwytpny uwhdwuywsd wwhwugubipht hwdwwwwnwufuwt  ubpluwjwgpws dwutwyhg :

Quithwpwdhu 20:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' phijh ywwnpwundwu EGYunpwywiu uwppbp'ehjupy :

<pwytiph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwywwwuluwunn | shwiwywwnwufuwunng | Luhwdwwywwnwufuwunipywu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbip hwdwnnwun uwpwgpnypniu
/hwdwwwunwuluwubint | /shwdwwwnwuluwubine
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud ugk “X”/
1 W/a Shgpwu X
3npgywu
«Uwq'mel:u»
2 une X
3 «I:l{ndhpu» umpe X
4 «Lhr}bp in.jlhw‘(]h» X
une
5 W/a Mniquutiw X
<nyhwuthujwu
Lunpjws
dwutwYyhg
Uwutwlyhgubpp Uwutiwygh /puunnywd Uwutwlgh wnwoupywéd
qpunbtgpwé qhl
bk wtiguitinuip Hwutuligh 1 ustig UCE, huig, npuwd/
nspp huwdiwp Ugt g » hwq. np
((X”/

1 Wa Shgpwu 3npgwu X 33165

2 «Uwthumtu» umne 40500

3 «Eyndhpu» UMC 70816.7

«th’].bp -pnljthJUh»
4 Ume 89500
u/a Mniquutiw
5 <nyhwuuhujwu 250000

Cunpqwsé Jwutwlyght npnobint hwdwp Yppwndwsd swihwup2' npwbu wdbuwgwép ghu W hwynp
hpwytipny uwhdwuyws wwhwugubipht hwdwwwwnwufuwu ubpyuwjwgpwé dwutwyhg :
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“Qunudubiph dwupu” << opbuph 9-pn hnnjwdh hwdwdwiu' wugnpdnipywu dwdybn £ uwhdwuynid
unyu hwjnwpwpnieiniup hpwwwpwyybint ondwu hwenpnnn opywuhg dhusl 5-pn opwignigwht opp ubipwnjwy
pulwd dwdwuwywhwunywdp:

Cunpqwd dwutuwygh /dwutwyhgubiph/ htn wwjdwuwghpp /wwpdwuwgpbpp/ Yupybint & /6u/ unyu
hwjunwpwpnipjwdp uwhdwujwd wugnpénipjwu dwdlbnh wjwpwnhg htwnn.

Qwihwpwdhu 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20-h  hwdwp 5 opwgnigwjht  opyw
puRwgpntd

Unyu hwjnwpwpnigjut htinn juwyywsd pugnighs inbntynieinitubin unwuwint hwdwp Yupnn Gp nhdb)
qunuiubph hwdwYwpgnn' &.UJwagywuhu:

<bnwlunu' 22 13 99:
k. thnuwin' armekomonitoring@mail.ru:

Uj| wuhpwdbion nbnbynyeyniuubp’

Muwwnyhpwwnnt' Tpowlw dhowdwiph ypw ubpgnpdnipjwu dnuhuninppugh YEunpnu MUY
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